Backgrounder

SSBA 2016-17 Budget Evaluation

How would you rate the budget's impact overall for your division?
Average Rating: "NOT GOOD"

5.0 Excellent

4.0 Good

3.0 Adequate

2.0 Not Good

1.0 ﬁ Unacceptable

What do you consider the most positive aspect(s) of the budget?

Preventative Maintenance and Renewal Increase
Using Current-Year Enrolment Numbers
Funding for Syrian Refugee Students
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What do you consider the least positive aspect(s) of the budget?

Partial Funding of Teachers' Agreement
Other Inflationary Pressures
Timing of Provincial Budget Release
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Which principles are
reflected in relation to the
most positive aspect(s)?
Autonomy
Equity M % Response

Transparency

Which principles are lacking
in relation to the least
positive aspect(s)?
Sufficiency
Predictability & % Response

Sustainability




